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Etude d’'un détecteur et d’'un extracteur de fumée
CORRECTION SUR 20 POINTS

Partie A : Etude du générateur de signaux (4 peints).

Question Réponses attendues Bareme
— | Etatdu
ek Uc RIS|Q|Q transistor Ys
1 N 0[1[1]0]| blogué 0
A1 2V, » 1,25
2 > e 110] 0| 1| passant Vea
N s 1o | Maintien de Ia
M P B aEhs = ¢ 0] 4~ |nchange valeur antérieure
us (V)
16 1 -«
10
A2 1 0,5
5 b .
0 v s .
0 5 10 15 U (V)
A1311 | Tia=1,36ms 0,25
A131.2 | Ton=124 ms 0,25
A13.2 T=26ms 0,25
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A133 o =52 %

0,25

A2.1.1 La diode D court-circuite la résistance Ry, durant la charge de C.

0,25

A2 | =1 00 ma

0,25

A213 | Tyeu=100ms

0,25
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Partie B : Etude de 'amplificateur (3.5 points).

Question Réponses attendues Bareme
B1E Transistor NPN bipolaire de commutation 0,5

g by lc =87 mA 1

i) Rg = 12 k€2 1

B.2.1 =426V V=275V 1

Rsans Fumee

BTS ATI Unité U32 : Sciences Physiques Appliquées

Durée:2h

Session 2012

CODE DE L'EPREUVE : ATPHY

Coefficient : 2

Page 4 sur 9




Partie C : Etude du traitement du sianal (6.5 points).

Question Réponses attendues Bareme
CiEad Vi mi = 1,36 V 0,25
Cats] a2 Vréf maxi 3'63 v 0125
i OUl car la tension de référence est bien comprise entre les valeurs limites 25

i du potentiométre P, V. =136 V<V, =3V<V, =363V 0,
g P =15k 0,25
c.2141 Comparateur simple seuil (seuil Vi) non inverseur. 0,25
Cc.21.2 Le changement de sighe de la tension différentielle. - 0,25

SiVg >V, alors Vg =+ 15V
e Si Vg <V, alors Vg =-15V g
) Signe de 2
Cas ol VeV Vs Vs,
c.2.2 Fumeée négatif s 15V 0 1,5
Sans fumée | - -positif +15 V +15V
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Sorie
J | K| Front Q
0 0 ¢L Qn.'j
0|1 v 0
C.3.1 o] & | 13 0,5
110 \b [=FY
Présence de fumée Front descendant Q=1 et Q=0
Alors la Led rouge est allumée.
C.3.2 Rs = 1,8 kQ 0,5
Le bouton poussoir BP permet la remise a zéro de |a sortie Q.
C.3.3 La bascule ne peut pas revenir a son état de repos automatiquement | 0,5

apres declenchement, il faut donc la forcer,
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Partie D : Etude du moteur asynchrone de I'extracteur (6 points).

Question Réponses attendues Baréme
D.1.1 230V 0,25
D12 Etoile 0,25
W2
W2
D.1.3 0,5
U1T V1T W‘l?
R | S I T I

D.2.1 p=2 0,5
D.2.2 P, =60,14 W 0,25
D.2.3 P..,=290W 0,25
D.3.1.1 g=4% 0,5
D312 |P.=92kwW 0,25
D.31.3 | P,=620W 0,25
Rk P,=8,29 kW 0,25
D.322 | T,=528N.m 0,25
D331 |P,=332W 0,25
D.332 |P=746kW 0,25
D.3.3.3 “|.T,= 49,45 N.m 0,25
D.3.4 n=81% 0,5

BTS ATI Unité U32 : Sciences Physiques Appliquées

Durée: 2 h

Session 2012

CODE DE L'EPREUVE : ATPHY

Coefficient : 2

Page 8 sur 9




: SRR : B e R R R s
: i e e : EHHIN s E
o H T I SR Ea T b e i ERTELE SRt
50 ! | Valeurs nominales 1440 tr.min™ 49.4 N.m EEE 818
e e e L e T e T T T T I
2 r e Point de fonctionnement 1445 trmin™ 45 N.m :
45 S e S T
T i TR R TR e igiss
EEE IR ¥ HiE Bl A as vty paeehd RRERRISAREa1 47 ks R R R0y
3 i T i b
40 i i : :
T H : E PR =5
36 : i . e
i S i
= 7 I__‘l Hohin i Eifiismn==
D.4.1 e i
25 fEnE S SE | T
T S S
20 . i . e
b 3
e iEies
15 : = it
; G i <
SRR i S ;i
1d H i i i
5 : (FEER o
0 3 1 e ; r‘ri:} HishEE R

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1200 1300 1400 1500 V-MiM”
1445

D.4.2 T,= 45 N.m n = 1445 tr.min" "2 0.25
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